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FIGYELMEZTETES!

Az értékelést az utmutatoban meghatarozottak szerint Kell
elvégezni. Az utmutatoban javasolt részpontszamokat tovabb
bontani nem szabad, tehat a javasolt pontszam a vizsgazo
feladatmegoldasara vagy megadhato — helyes megoldas esetén —
vagy nem, kivéve ha az értékelési utmutatdo arra az adott
feladatnal részpontszam adasara lehetoséget ad.

A halmozodo hibak csak akkor vehetok figyelembe, ha a javitasi-
értékelési atmutato arra utal. Abban az esetben, ha halmozodo
hiba van, akkor a pontozasban csak a hiba keletkezési helyén nem
adunk pontot, de a hiba kivetkezményét szaggatott piros alahuzas
mellett pontozzuk amennyiben a tovabbhozott hiba mellett a
megoldas tobbi része helyes.

Amennyiben a vizsgazo a javitast nem szabalyosan végezte, nem

latott el kézjegyével (szignoval) minden javitast, az utmutatoban
jelolt pontszam részére nem adhato meg!
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|.  Allapitsa meg az alabbi mondatok igazsagtartalmat! Dontését az
Igaz/Hamis sz6 alahuzasaval jelolje! Dontését roviden indokolja!
(Minden helyes dontés 1 pont. Megfelelo indoklas 2 pont. Az indokldasnal részpontozas
alkalmazhato.) Elfogadhato a megolddastol eltéero mas korrekt valasz is.

1. Az allamhaztartasi rendszer négy alrendszerrel rendelkezik.

IGAZ HAMIS

Indoklés: Az allamhaztartas két alrendszere a kozponti alrendszer €és az onkorményzati
alrendszer.

2. A monetéaris politika a koltségvetési bevételek és a koltségvetési kiadasok alakuldsara
gyakorol hatast.

IGAZ HAMIS

Indoklas: A monetaris politika a belfoldi pénztomeg mennyiségére, a pénz kinalatara
gyakorol hatast.

3. A tdézsdei limitaras vételi megbizas azt a legalacsonyabb arat adja meg, amelyen a
befektetd még hajland6 vasarolni.

IGAZ HAMIS

Indokléas: A tézsdei limitdras vételi megbizds azt a legmagasabb arat adja meg,
amelyen a befekteté még hajlandé vasarolni.

4. AKkiilfoldi allamadossag nem csak nemzetkozi szerveztek altal finanszirozhato.

IGAZ HAMIS

Indoklas: A kiilfoldi allamaddssag nemzetkdzi szervezetek, mas orszagok kormanyai
altal, kiilfoldi bankok és nemzetkdzi pénzalapok altal, tovabba kotvénykibocsatas Gtjan
is finanszirozhato.

5. A munkavallalok munkabérének atutaldsa csoportos atutalasi megbizas keretében is
teljesithetd.

IGAZ HAMIS

Indoklas: A fizetd fél a pénzforgalmi szolgaltatojaval tortént megallapodas alapjan az
azonos jogcimi, kiilonbozé kedvezményezettek javara szOolo atutaldsi megbizasokat
kotegelve, csoportos formdban is benyujthatja.

Az 1. kérdéstipus pontszama 0sszesen:

15p
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1. 1Irja az alabbi megallapitasokhoz tartozo valasz betiijelét a feladat utin

1évo tablazatba! (Minden feladat egy helyes valaszt tartalmaz. Csak a tablazatban
torténo jeloles fogadhato el. Minden helyes valasz 2 pont.)

1. 2. 3. 4. S. 6. 7.

A 1I. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

14 p

I11. Az alabbi tablazatban fogalmak értelmezését olvashatja. irja a tablazat

iires cellajaba az értelmezett fogalom megnevezését!
(Minden helyes valasz 1 pont.)

Fogalom

h Ertelmezés
megnevezése

Fiiggetlen felek kozott, Osszehasonlithato korilmények és

Szokasos piaci ar Osszehasonlithato tigyletekben 1étrejott piaci ar.

Két deviza értékviszonya egy harmadik orszag valutdjanak

Keresztarfolyam |\ 1 atssaval.

Szamlakovetelések, vagy azok egy részének megeldlegezésére
Cesszios hitel nyujtott hitel. A fedezete a hitelt felvevd szamlakovetelése,
amelyet hitelintézetre engedményez

Olyan tartés (365 napot meghaladd) bérlet, (targyi eszkdz
Pénziigyi lizing hasznalatban adéasa) amelynél legkésébb szerzodés lejartaval a
bérld a tulajdonjogot megszerzi.

Olyan jogiigylet, amelynek keretében a jogosult kovetelését

Engedmenyezes szerzOdéssel masra ruhazza at.

Egy olyan mutatd, mely a jegybankpénz és a kereskedelmi bankok
Pénzmultiplikator | altal teremtheté pénztdmeg kozotti mennyiségi Osszefliggést fejezi
Ki.

A 11. kérdéstipus pontszdma Osszesen:

6p
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IV. Egészitse ki a megfeleld kifejezésekkel az alabbi hianyos mondatokat!

irja a kipontozott vonalra a hianyzé fogalmat!
(Minden helyes vilasz 1 pont.)

1. A....VIBER...... az MNB altal miikodtetett belfoldi valds ideji fizetési rendszer.

2. A ...valto...... a kereskedelmi hitel okiratba (értékpapir) foglalasa.

3. A mai pénz alapfunkciéi: ....... elszamolasi egység (csere eszkoz)...... ,

......... forgalmi eszkoz......., vagyon megtartasi eszk6z és ......... fizetési

eszkoz...... .

4. A pénzigyi tervek ....allomanyi..... és ...... forgalmi...... szemléletben
késziilhetnek.

5. Az ¢érzékenységi elemzések a beruhdzasok ...... kockazatanak.... elemzésére

alkalmas modszerek.

6. Az ...... annuitas...... olyan pénzaramlas, amelynek van hatdrozott lejarata és a
9
pénzaramlas minden eleme azonos nagysagu.

7. Az allam altal kibocsatott rovid lejarata értékpapirok utdn igért kamatlab
a.....kockazatmentes...... kamatlab.

A 1V. kérdéstipus pontszama dsszesen:

10p

V. 1lrja az értékpapirok jellemzéinek betiijelét a megfelelé rovatba!
Valaszat a tablazatban a jellemzok elott allo betijelek értelemszeri
beirasaval adja meg!

(Minden helyes vilasz 0,5-0,5 pont.)

Ertékpapir Jellemzo Pont
tipusa
Jelzaloglevél pl.a, b,d, h

Kozraktarjegy |c, e, f, g, i

A V. kérdéstipus pontszdma Gsszesen:
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VI. Szamitasi feladatok

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldasok esetén adhato! Hibavétés helyén pont
nem adhaté. A hibat alahuzassal, a halmozati hibat szaggatott alahtzassal jeloljiik. A
halmozati hibak estén a részpont megadhato. Amennyiben a vizsgazo nem a kerekitési
elvarasoknak megfeleléen dolgozik, szamara a részpont fele adhat6 meg!

A javitasi utmutatohoz képest tovabbi részpontozas nem alkalmazhato.

1.a) Hatarozza meg a pénziigyi vallalkozas hany %-os évi kamatlabbal helyezte ki a
hitelt? Az évet tekintse 365 naposnak! (Két tizedesjegyre kerekitsen!)

1750 000
(—— - 1)x 365
1 600 000
r= = 38,02%
90

1+1p
b) Szamitsa ki Nincstelen Eszter hany Ft-tal fizetett volna kevesebb hitelkamatot, ha a
Finansz Bank hitelét vette volna fel! (Ft-ra kerekitsen!)
Kamatmegtakaritas:

. RAPIDPENZ” peéncziigyi vallalkozas

1750 E —-1600E =150000 Ft 05p
Finansziroz Bank Rt.

(1 600 000 x 0,122 x 90) + 365 =48 132 Ft 05p

150 000 — 48 132 =101 868 Ft 1p

Elfogadhato a megoldastol eltérd mas levezetés is, ha a kamatmegtakaritdas 6sszege
megegyezik.

1. feladat 6sszes pontszama:

4p

2. Hatarozza meg, melyik alternativa valasztasaval éri el a magasabb hozamot! (A
végeredményt két tizedesjegyre kerekitse!)
A betét hozama:

(1+ 0’021)1x (1+ °‘°”)lx (1+ 0’033)lx (1+ 0‘039)1 —1=303%

4 4 4 4

05p 05p 05p 05p 05p

Az értékpapir hozama:

3,03 %, nincs tokésités igy a névleges és az effektiv hozam megegyezik. 1p

KORLATOZOTT TERJESZTESU E/6



KORLATOZOTT TERJESZTESU

Mind két lehetéség ugyanakkora hozamot biztosit Patd Pal szamara. Mindegy, hogy
melyik lehetéséget valasztja.

2. feladat 6sszes pontszama:

05p

4p

3.a) Szamitsa ki a felveheto hitel 6sszegét! Hasznalja a mellékletben talalhato id6érték
tablazatot! (Ft-ra kerekitsen!)

Annuitasi tényezo:
rm=8%/2=4%

Annuitési tényezo = 6,

Hitel 0sszege:

PV =500 000 Ft x 6,7327 = 3 366 350 Ft

nxm=4x2=8

7327

b) Készitse el a hitel torlesztotervét a futamido elso felére!

0,5+0,5p

1p

1p

3p

Adatok Ft-ban

Periodus Hii:l?le:;(n;?;yé:z Toketorlesztés Kamat Adossagszolgalat
1. 3 366 350 365 346 134 654 500 000
2. 3001 004 379 960 120 040 500 000
3. 2621 044 395 158 104 842 500 000
4. 2 225 886 410 965 89 035 500 000

Minden helyesen kitoltott cella 0,5-0,5 pontot ér.

8p

C) Hatarozza meg, mekkora ossztokére juté hozamot (atlagos tékekoltség) sziikséges
realizalnia a beruhazassal 1étrehozott objektumnak! Az idegen téke koltségénél az
adohatastol eltekintiink. (Két tizedesjegyre kerekitsen!)
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A hitel éves tényleges kamatkoltsége: (1 +0,04)°—1=8,16 % 1p

ra=0,5x0,0816 + 0,25 x 0,095 + 0,25 x 0,15 =0,10205 =10,21% 4x1p

op

3. feladat 6sszes pontszéama:

16 p

4.a) Szamitsa ki a vallalkozas beruhazasanak nett6o jelenértékét! Hasznalja a
mellékletben talalhato id6érték tablazatot! (E Ft-ra kerekitsen!)

Adatok ezer forintban

Megnevezés Mellékszamitas Osszeg Pont
ilis — o | 055
- Ertékesokkenési leiras (22 000 + 2 000) / 4 év —6 000 1p
Adozas elétti eredmény (10 000 — 6 000) 4000 05p
Tarsasagi ado (4 000 x 0,09) — 360 1p
Adozott eredmény (4 000 — 360) 3640 1p
+ Ertékesokkenési leiras - +6000 | 0,5p
Miikodési cash flow (3640 + 6 000) 9 640 05p
Annuitasi tényez6 (PVIFA): 3,2756 1p
NPV =—-24 000 + 9 640 x 3,2756 = — 24 000 + 31 577 =7 577 EFt. 2+1p

Amennyiben a vizsgazo nem hasznalja az idoérték tényezo tablazatot, az alabbi
megoldasra a pontszam fele (2 pont) megadhato:

NPV =—24 000 + 9 640 x L x|1- ! T |=TSTTEFt
0,085 1,085

b) Szamitsa ki a vallalkozas jovedelmezéségi indexét! (Két tizedesre kerekitsen!)

31577
24000

PI=

=1,3157= 1,32 2+1p
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c)  Allapitsa meg, hogy érdemes-e megvalésitani a beruhazast!

A mutatok alapjan érdemes végrehajtani a beruhéazast. 1p

4. feladat 6sszes pontszama:

13 p

5.a) irja fel a kotvény Cash-flowjat a befektetd szempontjabol!
Adatok Ft-ban

0. 1. 2. 3. 4.
Toéke - 50 200 0 0 0 + 50 000
Kamat - +2000 | +2000 | +2000 | +2000
Cash-flow -50200 | +2000 | +2000 | +2000 | +52000
Minden helyesen kitoltétt sor 1- 1 pontot ér. 3p

b) Hatarozza meg a kotvény realis (elméleti) arfolyamat! (Ft-ra kerekitsen!)

2000 . 2000 . 2000 - 52000 _sp607 e 4x1405p
(1+0,026)' ~ (1+0,026)> (1+0,026)° (1+0,026)

Elfogadhato a megoldastol eltérd mas levezetés is, ha a végeredmény értéke megegyezik.

C)  Szamitsa ki a kotvény lejaratig szamitott hozamat egyszeriisitett modszerrel, ha a
befektetd kibocsajtas utan 1 évvel vasarolta meg az értékpapirt 50 500 Ft-ért!
(Harom tizedesjegyre kerekitsen!)

2 000 + (50 000 — 50 500)/3 1 833,333
YTM = = =3648% 2x2 +05p
(50 000 + 50 500)/2 50 250

“Szamldlé 2 pont, nevezd 2 pont.

d) Hatarozza meg a kotvény egyszerii hozamat, ha a kibocsatas utan egy évvel
vasarolta meg a befektet6! (két tizedesjegyre kerekitsen!)

Y=&:3,96% 1+1p
50500

5. feladat 6sszes pontszdma:

14 p
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Penta Uni6 2010.

Dr. Gyulai Laszl6 — Il1és Ivanné dr— Pardczai Péterné dr. — Sandorné Uj Eva:
Pénziigyi ismeretek PERFEKT 2009.

Dr. Gyulai Laszl6 — Ilés Ivanné dr. — Paréczai Péterné dr. — Sandorné Uj Eva:
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